

НАВСТРЕЧУ ХХIV ГОДОВЩИНЕ РККА ПОДАРКИ МАТЕРИ-РОДИНЕ

Широко развертывается соревнование имени ХХIV годовщины РККА. Патриоты родины готовят славные подарки матери-родине.

Как бы выполняет взятые обязательства по достойной встрече ХХIV годовщины доблестной Красной Армии? с таким вопросом редакция обратилась к стахановцам предприятий и к руководителям комсомольских организаций.

Ниже печатаются ответы.

НЕСЕМ СТАЛИНСКУЮ ВАХТУ

Победы Красной Армии, ее разительные удары по гитлеровским нацистам вдохнули нашу комсомольско-молодежную бригаду механического цеха паровозного депо на новые успехи. Обсуждая письмо автомобилистов, мы своим коллективом обязались: довести среднесуточное выполнение норм до 200 процентов, изжить брак в работе, сверх плана отремонтировать средним ремонтом комсомольский паровоз, в чистоте и культуре содержать рабочие мес-то.

Выполнению этих обязательств мы подчиним теперь все. Прежде всего коллектив бригады встал на сталинскую вахту: «Все для фронта!». Сменное задание в эти дни выполняем до 300 процентов. Отдель-

ные члены бригады, как например, токари П. Маркевич, Г. Черепанов, П. Литвинов, строгаль Баженов дают по 4-5 норм каждый.

Молодой токарь - комсомолец Корчев месяц тому назад вышел из учеников. При обработке паровозного шпака всегда произошли одна за другую три операции: проточка, выпиловка, шлифовка. Усовершенствовал некоторые приемы, Корчев начал делать первые две операции одновременно. Только на обработке одной детали это дает полтора-два часа экономии времени.

Каждый член бригады озабочен одним — сделать как можно больше для фронта.

В. Павлов, бригадир комсомольско-молодежной бригады.

СУЩЕСТВЕННАЯ ПОПРАВКА

Мой ставок почти единственным в цехе начальника Попко, на котором ни разу не снимался красный флаг — знак перевыполнения нормы и отсутствия брака.

При обсуждении письма автомобилистов о достойной встрече дня Красной Армии я взяла обязательство давать полторы нормы в смену, не допускать брака, обучить свою подручную токарному мастерству. Полторы нормы в смену! Для меня, молодого токаря, это казалось трудно достижимым. Но прошла еще

только одна декада, а я уже даю более полутора норм. Так, например, в ленинские дни моя средняя выработка составляла 163 процента. За работу без брака меня премировали.

Теперь вижу, что немного ошиблась и поэтому к взятому

обязательству вношу поправку: к 23 февраля достичь выполнения нормы не на 150, а на 200 процентов.

В выполнении своих обязательств я уверена.

Паша Шевченко,
токарь-ударница.

БОЕВЫЕ ДЕЛА

В телеграмме на имя начальника Южно-Уральской железной дороги тов. Мальевич Народный Комиссар путей сообщения Лазарь Монсеевич Каганович отметил: «Оказывая всемерную помощь в подготовке дороги к зиме, жены железнодорожников Курганского депо по своей инициативе и общественными силами вытикли 60 метров материала для отепления паровозов, использовав местные ресурсы — всякая тряпье и ветоши». И дальше тов. Каганович пишет: «Передайте привет всем активисткам. Крепко жму им руки, сердечно желаю дальнейших успехов и развития замечательной инициативы жен железнодорожников».

Благодарность Наркома воодушевила женщин — активисток Курганского железнодорожного узла на еще большую помощь транспорту. На днях активистка Галина Сергеевна Колесник пришла с группой женщин к директору мастерской девятой дистанции пути тов. Болотову и заявила: «Мы пришли помочь

вам делать пучинные карточки (дощечки с просверленными для болтов отверстиями, которые служат поддержкой рельсов в условиях зимы). Активистки Васильева, Давыдова, Рыжикова и другие под руководством Галины Сергеевны Колесник в первый же день сделали пучинных карточек более тысячи штук. Сейчас они почти полностью обеспечивают потребность в досках дистанции пути.

Большую помощь активистки оказывают в стахановском труде железнодорожникам подсобной горячих обедов в мес-те работы. Только за период с ноября и по 15 января женщины обработали 66550 горячих обедов. Активистка Никитина, Мавсевская, Гайнуллина и другие ежедневно обслуживают горячими обедами рабочих вагонного парка и пути.

Жены рабочих паровозного депо тов. Кончук, Машонкина

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

В день памяти Владимира Ильича Ленина на высоких технических скоростях прошли поезда краеводы из паровозного депо тт. Савченко, Подкорыты, Потанин и Бородин. Они перевыполнили техническую скорость на 4-5 километров в час каждый.

Доктор-преподаватель Курганской медицинской школы А. Н. Кошевелев сделал два ценных изобретения: прибор для подсчета лейкоцитов, который позволяет производить подсчет лейкоцитов без напряжения внимания не отрываясь от окуляра микроскопа, и прибор пассажиродержатель Изобретение тт. Кошелева горячо одобрен техническим советом Наркомздрава СССР.

Сейчас тов. Кошелев работает над новым изобретением.

В. Иванов.

«Боевой листок» с освещением итогов работы каждый день выпускается в комсомольско-молодежной бригаде механического цеха депо.

П. Владимиров.

Самый молодой токарь предприятия, которым руководит тов. Якубов, комсомолец 1927 года рождения, Алик Чернявский разработал прибор для обработки детали, что на 25 процентов сократило время, требуемое на ее отделку. Алик премирован деньгами.

М. Шадрин.

Коллектив химического цеха промышленности «Универсал» по инициативе инженера тов. Ландиуса освоил производство стеариновых и парафиновых свечей.

В. Дмитриев.

В ленинские дни труженицы нашего города в кинотеатре «Прогресс» просмотрели замечательную картину «Три песни о Ленине». Все сеансы были переполнены. Только 21 января в кинотеатре эту картину просмотрело более 1000 человек.

К. Шмагина.

оказывают большую помощь коллективу столовой в улучшении обслуживания рабочих и командиров производственного паровозного депо. Активистки тт. Готовцева, Фоменко, Пяткова в железнодорожной столовой № 1 наладили большевистский контроль, они установили дежурства, часы работы столовой, добились хорошего санитарного состояния и улучшения качества завтраков, обедов и ужинов.

Многие активистки сейчас занимаются оборудованием для бойцов, командиров и политработников в действующей Армии вагон-бани. Они приобрели темный материал, шьют шторы, на которых искусники делают аппликации альбомы с зелеными листьями.

Совет жен железнодорожников под руководством Горбуновой и Плотниковой, сейчас организовал сбор вещей для эвакуированных детей. Уже по этому вопросу проделана колоссальная работа.

БЕРЕЖНО РАСХОДОВАТЬ КОРМА Инициатива зайковцев

На днях в колхозе «14 Октябрь», Зайковского сельского совета, нашего района, на расширенном заседании правления колхоза обсуждался вопрос о бережном расходовании кормов. На заседании председатель сельского совета тов. Пономарева отметила: «В дни отечественной войны надо бережно и экономично расходовать корма, а у нас отдельные нерадивые колхозники сено не жалеют и бросают лошадям под ноги, потому что в конюшне не заглядывают, а утром половина его, затоптанного в паводок, вывозят на свалку. Теперь надо каждую ближнюю сено экономить, скормливать его так, чтобы не было никаких отбросов и сметаны. Правление вынесло единодушное решение — экономно расходовать сено».

Инициатива колхозников артели «14 Октябрь» о бережном расходовании кормов поддержана в колхозах имени Сталина, Рабковского сельского совета, а имени Леница, Введенского сельского совета, которые сдали государству около 500 центнеров сена.

Каждый колхоз, каждый колхозник в дни отечественной войны должны бережно и экономично расходовать не только корма, но и продукты питания, сырье и т. д. — это одна из важнейших задач сегодняшнего дня.

Ф. Мишакин, райуполномоченный.

Безучетность

В кормовом балансе колхоза «Освобождение», Падеринского сельского совета, значится нехватка кормов — 650 центнеров соломы и 100 центнеров сена.

Несмотря на это, правление колхоза разбазаривает имеющиеся корма, а недостающее количество не приобретает. На днях по решению председателя колхоза Черенкова и бригадира Гребенщикова большое количество соломы было роздано колхозникам. При том солома раздавалась на близких участках, а колхоз оставил солому за 8-10 километров.

У животноводческих ферм совершенно нет запаса кормов. Вероятно, что будет делать за-

Л. Сапего, селькор.

Ответственный редактор В. Журавлев.

Кинотеатр «ПРОГРЕСС»

23 января и ежедневно демонстрируется звуковой фильм

«ЗАКЛЮЧЕННЫЕ»

Начало сезона в 6, 8, 10 часов. В фойе играет духовой оркестр, танцы. Днем для детей «Тимур и его команда». Начало в 4 часа. Касса работает с 2½ часов дня до 11 часов вечера.

Курганское отделение службы движения Южно-Уральской железной дороги производит прием на курсы старших кондукторов

На курсы принимаются преимущественно женщины, достигшие 18 лет. Стандарт 125 рублей в месяц.

Обращаться в отдел приема и увольнения.

3-1 218.

Заводу «Уралсельмаш» требуются:

токари, фрезеровщики, кузнецы, электросварщики, плотники, возчики, грузчики, ширники, рабочие для разных работ и инженерно-технические работники по машиностроению. Обращаться в отдел кадров завода.

5-1-2

Сельхозснабжению требуются:

на постоянную работу бондари для выработки бочек. Оплата по соглашению. Дирекция

Курганскому отделению

«Главторчермет» (Советская, 128)

требуются рабочие (мужчины и женщины) для сортировки металломолота. Оплата сделанная.

22

Утерянную

круглую печать колхоза «Трудовик» Чемаховского сельского совета, считать недействительной.

Кв. 19.